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MOTOR
Perkins de inyección directa“Euro 2/Tier 2”
potencia máx. ISO cv/kW 
rrégimen nominal rpm
par máximo Nm
régimen de par máximo rpm
diámetro int.cilindro/carrera mm
cilindrada / n° cilindros cm3
relación de compresión
refrigeración por agua
filtro de aire
capacidad depósito carburante lt
EMBRAGUE
independiente bidisco en seco pulg.
mando mecánico
Multidisco en baño de aceite
De-Clutch Controlo: mando de embrague por boton
TRANSMISIÓN
Speed Four+inversor mecánico: 12AD+12MA
Speed Four+superred.+invers. mec.: 16AD+16MA
bloqueo diferencial electrohidráulico traseros
Speed Five + invers. mec.: 15AD+15MA 
Speed Five + Superred.+invers. mec.: 20AD+20MA
Power Five + speed five 30AD+30MA 
Power Five + speed five + superred: 40AD+40MA   
Reverse Power Shuttle: inversor bajo carga
TOMA DE FUERZA
mando mecánico 
mando mecánico servoasistido
Hydra-PTO, multidisco en baño de aceite 
mando electrohidráulico
2 velocidades 540/750 rpm
2 velocidades 540/1000 rpm
eje TdF 1” 3/8 (34,9mm) de 6 estrías
sincronizada con el cambio de velocidad
potencia ISO a la TdF cv/kW
PUENTE DELANTERO
conexión electrohidráulica 4RM
ángulo máximo de giro
bloqueo diferencial electrohidráulico Twin-Lock 
bloqueo diferencial “limited slip“
FRENOS
traseros en baño de aceite, revest. grafito, 8 discos
delanteros en baño de aceite, revest. grafito, 4 discos
frenado integral IBS
conexin automatica 4RM en frenado
ELEVADOR HIDRÁULICO
control esfuerzo, posición, intermix, flotante
mando mecánico
electrónico (sólo versión con cabina) 
capacidad de elevación estándar Kg
presión máx. de trabajo bar
caudal bombas hidrául. (elevador+dirección) lt/min
enganche por tres puntos 2 ªcat.
regulación mecánica tirante derecho
distribuidores auxiliares STD
CABINA Y PUESTO DE CONDUCCIÓN
cabina Deluxe / adapt. autorradio
calefacción / ventilación
aire acondicionado
puerta trasera y delantera
plataforma amortiguada
asiento neumático
instrumentos analógicos
DIMENSIONES Y PESOS CON NEUMÁTICOS DE SÉRIE
neumáticos delanteros 4RM
neumáticos traseros
longitud 2RM y 4RM mm
distancia entre ejes 2RM mm
distancia entre ejes 4RM mm
altura al volante mm
altura al bastidor de seguridad mm
altura a la cabina mm
distancia libre hasta el suelo 4RM mm
ancho mínimo mm
regulación vías delanteras 4RM mm
regulación vías traseras mm
peso 2RM (sin contrapesos) + (130 Kg cabina) Kg
peso 4RM (sin contrapesos) + (130 Kg cabina) Kg
NEUMÁTICOS DE SÉRIE 2RM
delanteros 2RM
traseros 2RM
delanteros 2RM
traseros 2RM
EQUIPAMIENTO OPCIONAL
6 contrapesos delanteros de 36 kg
4 contrapesos delanteros de 45 kg
freno hidráulico de remolque
Leyenda: Á standard de base   ○ en option   – non disponible
N.B: Las versiones  E-LINE y SPEED FIVE son iguales  con respecto a los datos que no se encuentran en la tabla.  

Esta información se ha publicado para el mundo entero. El equipo estándar y opcional y la
disponibilidad de los modelos individuales pueden sufrir variaciones de un país a otro.
McCormick Tractors International Ltd se reserva el derecho de llevar a cabo modificaciones al
diseño o al equipo técnico en cualquier momento sin notificarlo previamente y sin que esto
suponga ninguna obligación de efectuar tales modificaciones en las unidades que ya han sido
vendidas. Mientras que se están realizando todos los esfuerzos posibles para que las
indicaciones, descripciones e ilustraciones de este folleto sean correctas a la hora de ser
impresas, están igualmente sujetas a cambios sin previa notificación. Las ilustraciones pueden
mostrar especificaciones estándar y equipos opcionales.
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La Serie New F

Gruppo Industriale ARGO

F75
Speed Five Power Shuttle

1104C-44
68/50
2200
273
1400

105/127
4400 / 4
19,3:1

Á
Á 

43 + (25 opt)

11
Á

Á
Á

Vers. E-Line
Vers. E-Line
Vers. E-Line

Á
○

○
○
Á

Vers. E-Line
Á

Á
Á

Á
○
Á
Á

58.5/43

Á
55°
Á

Vers. E-Line

Á
Á
Á

Vers. E-Line

Á
Á
○

2600
180

52,3+29,9
Á
Á
2

Á
Á
○
Á
Á
Á
Á

280/70R16
14.9R24

4009
2174
2134
1450
2186
2250
265
1319

1112/1468
869/1409

2615
2845

7.50-16
13.6R28
7.50-18
13.6R28 

○
○
○

F85
Speed Five Power Shuttle

1104C-44
81,5/60
2200
292
1400

105/127
4400 / 4
19,3:1

Á
Á 

(43 + 25 opt)

11
Á

Á
Á

Vers. E-Line
Vers. E-Line
Vers. E-Line

Á
○

○
○
Á

Vers. E-Line
Á

Á
Á

Á
○
Á
Á

69,5/51  

Á
55°
Á

Vers. E-Line

Á
Á
Á

Vers. E-Line

Á
Á
○

2600
180

52,3+29,9
Á
Á
2

Á
Á
○
Á
Á
Á
Á

280/70R16
14.9R24

4009
2174
2134
1450
2186
2250
265
1319

1112/1468
869/1409

2615
2845

7.50-15
13.6R28
7.50-18
13.6R28

○
○
○
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MOTEUR
Perkins à injection directe “Euro 2 / Tier 2”
puissance maxi. ISO cv/kW 
régime nominal tr/min
couple maximum Nm
régime couple maxi. tr/min
alésage/course mm
cylindrée/nombre de cylindres cm3

rapport de compression
refroidissement par eau
filtre à air
contenance réservoir à carburant lt
EMBRAYAGE
indépendant bidisque à sec pouces
commande mécanique
multi-disque a bain d’huile  
TRANSMISSION
Speed Four+ inverseur mécanique: 12AV+12AR
Speed Four+super-réd.+invers.méc.:16AV+16AR
blocage différentiels électrohydraul. arrière
Speed Five + Inverseur mécanique: 15AV+15AR 
Speed Five + super-réd.+invers.méc.:20AV+20AR
Power Five + speed five 30AV+30AR 
Power Five + speed five + super-réd. 40AV+40AR   
Reverse Power Shuttle: inverseur sous charge
PRISE DE FORCE
commande mécanique 
commande mécanique servoassistee 
multidisque à bain d’Huile Hydra P.T.O. 
commande électroHydraulique 
2 vitesses: 540/750 tr/min
2 vitesses: 540/1000 tr/min
arbre PdF 1”3/8 (34,9 mm) à 6 cannelures
synchronisée à la boîte de vitesse
puissance ISO à la P.d.F cv/kW
ESSIEU AVANT 4RM
enclenchement électrohydraulique 4RM
angle maxi. de braquage
blocage différentiels électrohydraulique twin-lock 
blocage différentiels “limited slip“
FREINS
arrière à bain d’huile en graphite, 8 disques
avant à bain d’huile en graphite, 4 disques
freinage intègral IBS
enclenchement automatique 4RM en freinage
RELEVAGE HYDRAULIQUE
contrôle d’effort, position, Intermix, flottante
commande mécanique
relevage électronique (seulement puor la versione avec cabine) 
capacité de relevage standard Kg
pression de travail maxi. bar
débit pompes hydr. (relevage+direction) lt/min
attelage à trois points 2me catégorie
réglage mécanique du tirant droit
distributeurs auxiliaires STD
CABINE ET POSTE DE CONDUITE
cabine Deluxe / prédisp. autoradio
chauffage / ventilation
air conditionné
hayon avant et arrière
plateforme suspendue
siège pneumatique
tableau d’instruments analogique
DIMENSIONS ET POIDS AVEC PNEUS DE SÉRIE
pneus avant 4RM
pneus arrière
longueur 2RM et 4RM mm
empattement 2RM mm
empattement 4RM mm
hauteur au volant mm
hauteur à l’arceau de sécurité mm
hauteur à la cabine mm
garde au sol 4RM mm
largeur mini. mm
réglage voies avant 4RM mm
réglage voies arrière mm
poids 2RM (sans lestage) + (130 Kg cabine) Kg
poids 4RM (sans lestage) + (130 Kg cabine) Kg
PNEUS DE SÉRIE 2RM
avant 2RM
arrière 2RM
avant 2RM
arrière 2RM
OPTIONAL EQUIPMENT
6 front weights 36 kg each
4 rear weights 45 kg each
hydraulic trailer brakes
Légende: Á standard de base   ○ en option   – non disponible 
N.B.:pour ce qui concerne la version E-LINE ples données non spécifiées dans le tableau sont les mêmes du modèle SPEED FIVE

Ce document étant publié dans le but d'être diffusé au niveau mondial, les équipements
standard ou les options, la disponibilité de certains modèles peuvent varier d'un pays à l'autre.
La société McCormick International Ltd se réserve le droit d'apporter des modifications, sans
préavis et à tout moment, à la conception et aux caractéristiques techniques, sans que cela
constitue une obligation d'aucune sorte de reporter ces modifications sur des tracteurs déjà
vendus. Malgré tout le soin apporté à l'élaboration de cette brochure, afin de garantir que les
spécifications, descriptions et illustrations soient correctes au moment de l'impression, celles-ci
peuvent également faire l'objet de modifications sans préavis. Les illustrations sont susceptibles
de représenter des équipements en option; elles peuvent aussi ne pas représenter la totalité de
l'équipement de base.
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CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

La Série New F

Gruppo Industriale ARGO

F75
Speed Five Power Shuttle

1104C-44
68/50
2200
273
1400

105/127
4400

19,3:1
Á
Á 

43 + 25 opt

11
Á

Á

version E-Line 
version E-Line 
version E-Line 

Á
○

○
○
Á

version E-Line 
Á

Á
Á

Á
○
Á
Á

58.5/43

Á
55°
Á

version E-Line 

Á
Á
Á

version E-Line 

Á
Á
○

2600
180

52,3+29,9 
Á
Á
2

Á
Á
○
Á
Á
Á
Á

280/70R16
14.9R24

4009
2174
2134
1450
2186
2250
265
1319

1112/1468
869/1409

2615
2845

7.50-16
13.6R28
7.50-18
13.6R28 

○
○
○

F85
Speed Five Power Shuttle

1104C-44
81,5/60
2200
292
1400

105/127
4400

19,3:1
Á
Á 

43 + 25 opt

11
Á

Á

version E-Line 
version E-Line 
version E-Line 

Á
○

○
○
Á

version E-Line 
Á

Á
Á

Á
○
Á
Á

69,5/51  

Á
55°
Á

version E-Line 

Á
Á
Á

version E-Line 

Á
Á
○

2600
180

52,3+29,9 
Á
Á
2

Á
Á
○
Á
Á
Á
Á

280/70R16
14.9R24

4009
2174
2134
1450
2186
2250
265
1319

1112/1468
869/1409

2615
2845

7.50-15
13.6R28
7.50-18
13.6R28

○
○
○
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ENGINE
Perkins Euro 2/Tier 2 direct-injection engine 
max. power (ISO) hp/kW 
rated speed rpm
max. torque Nm
max. torque speed rpm
bore/stroke mm
displacement cm3

nr. of cylinders / turbocharged
compression ratio
water cooling
air filter
fuel tank capacity std+opt lt
CLUTCH
independent dry dual clutch in.
mechanically operated
multi-disc wet clutch  
De-clutch Control: clutch control by button
TRANSMISSION
Speed Four+mech. rev. shuttle: 12FWD+12REV
Speed Four+creeper+mech.rev. shuttle: 16FWD+16REV
rear electrohydraulic diff-locks
Speed Five+mech. rev. shuttle: 15FWD+15REV 
Speed Five+creeper+mech.rev. shuttle: 20FWD+20REV 
Power Five+Speed Five: 30FWD+30REV 
Power Five+Speed Five+creeper: 40FWD+40REV  
Reverse Power Shuttle: reverse shuttle under load 
POWER TAKE-OFF
mechanical engagement 
power-assisted mechanical engagement  
oil-immersed multi-disk Hydra P.T.O. 
electrohydraulic engagement 
2 speeds 540/750 rpm
2 speeds 540/1000 rpm
13/8 mm PTO shaft with 6 splines
ground speed PTO
net PTO power (ISO) hp/kW
4WD FRONT AXLE
electrohydraulic 4WD engagement
max. steering angle 55°
Twin-Lock electrohydraulic diff-locks 
limited slip diff-locks
BRAKES
oil-immersed graphite-coated rear brakes,  8 discs
oil-immersed graphite-coated front brakes, 4 discs
IBS Integral Braking System 
4 wd automatic engagement on braking 
HYDRAULIC POWER LIFT
draft, position, intermix and floating control 
mechanically operated
electronic power lift (only cab version) 
std lifting capacity kg
max. operating pressure bar
hydraulic flow @ remote lt/min
total hydraulic flow lt/min
cat. 2 three-point linkage
mechanical adjustment of right lifting rod 
auxiliary valves
CAB AND DRIVING SEAT
Deluxe cab / auto-radio fitting facilities
heating / ventilation
air-conditioning
rear and front doors
suspended platform
sprung seat  
analog instruments
DIMENSIONS AND WEIGHTS
front tyres 4WD
rear tyres
length 2WD and 4WD mm
wheelbase 2WD mm
wheelbase 4WD mm
height to steering wheel mm
height to safety frame mm
height over cab mm
ground clearance 4WD mm
min. width mm
front track adjustment 4WD mm
rear track adjustment mm
weight 2WD (without ballast) + 130 Kg cab
weight 4WD (without ballast) + 130 Kg cab
STANDARD TYRES
front 2WD
rear 2WD
front 4WD
rear 4WD 
OPTIONAL EQUIPMENT
6 front weights 36 kg each
4 rear weights 45 kg each
hydraulic trailer brakes
Key: Á standard   ○ option   – not available 
N.B.: all other data not included in this table are the same for both the E-LINE and SPEED FIVE versions.
This literature has been published for worldwide circulation.  The standard and optional
equipment and the availability of individual models may vary from one country to the next.
McCormick Tractors International Ltd reserves the right to undertake modifications without prior
notice to the design and technical equipment at all times without this resulting in any obligation
whatsoever to make such modifications to units already sold. Whilst every effort is made to ensure
that the specifications, descriptions and illustrations in this brochure are correct at the time of
going to press, these are also subject to change without prior notice. Illustrations may show
optional equipment or may not show all standard equipment.
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TECHNICAL DATA

New F Series

Gruppo Industriale ARGO

F75
Speed Five Power Shuttle

1104C-44
68/50
2200
273
1400

105/127
4400
4 / no
19,3:1

Á
Á 

43 + 25 opt

11
Á

Á
Á

E-Line Edition
E-Line Edition
E-Line Edition

Á
○

○
○
Á

E-Line Edition
Á

Á
Á

Á
○
Á
Á

58.5/43

Á
Á
Á

E-Line Edition

Á
Á
Á

E-Line Edition

Á
Á
○

2600
180
52.3
82.2

Á
Á
2

Á
Á
○
Á
Á
Á
Á

280/70R16
14.9R24

4009
2174
2134
1450
2186
2250
265
1319

1112/1468
869/1409

2615
2845

7.50-16
13.6R28
7.50-18
13.6R28 

○
○
○

F85
Speed Five Power Shuttle

1104C-44
81,5/60
2200
292
1400

105/127
4400
4 / no
19,3:1

Á
Á 

43 + 25 opt

11
Á

Á
Á

E-Line Edition
E-Line Edition
E-Line Edition

Á
○

○
○
Á

E-Line Edition
Á

Á
Á

Á
○
Á
Á

69,5/51  

Á
Á
Á

E-Line Edition

Á
Á
Á

E-Line Edition

Á
Á
○

2600
180
52.3
82.2

Á
Á
2

Á
Á
○
Á
Á
Á
Á

280/70R16
14.9R24

4009
2174
2134
1450
2186
2250
265
1319

1112/1468
869/1409

2615
2845

7.50-15
13.6R28
7.50-18
13.6R28

○
○
○


